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VIDEO: Molekulární genetička MUDr. Peková označila
úsilí vládního zmocněnce Kotláře objasnit zločiny
covidismu, související s pícháním experimentálních
mRNA injekcí a laboratorním původem onemocnění
Covid-19, za hrdinský čin

infovojna.bz/article/video-molekularna-geneticka-mudr-pekova-oznacila-usilie-vladneho-splnomocnenca-kotlara-
za-hrdinsky-cin

Molekulární bioložka a šéfka soukromé laboratoře Tilia Laboratories
MUDr. Soňa Peková v rozhovoru pro Západoslovenskou televizi,
zveřejněném 4. listopadu 2024, vyzdvihla aktivity zmocněnce vlády
SR pro šetření pandemie Covid-19 - Petra Kotláře (nom. SNS), které
vedou k objasnění situace spojené s Dobou covidovou.
Více ve videu:

Předchozí část rozhovoru si můžete prohlédnout ZDE .

 
Zdroj: YouTube Západoslovenská TV / InfoVálka

Zobraziť ďalšie
Otvoriť článok v aplikácii Telegram >>

Prezident Pellegrini zamietol všetky žiadosti bojachtivých
Slovákov, ktorí chceli vstúpiť do ukrajinskej armády a bojovať
v nej proti Rusku
Prezident ČR Petr Pavel medzitým doteraz povolil vstup do
ukrajinských ozbrojených síl 60 Čechom a celkovo dostal 181
takýchto žiadostí. 0
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VIDEO: Bývalý disident Anton Selecký vyzýva Slovákov na
aktívny občiansky odpor proti propagácii a šíreniu gender
ideológie v našej vlasti a podáva trestné oznámenie na
organizácie Hnutia LGBTI na Slovensku
Bývalý zástupca šéfredaktora Slovenského denníka, ktorý
začiatkom 90-tych rokov vydávalo Kresťansko-demokratické
hnutie (KDH), katolícky disident a člen tzv. Bratislavskej päťky
(spoločne s Jánom Čarnogurským, Miroslavom Kusým,
Vladimírom Maňákom a Hanou Ponickou), momentálne
publicista a spisovateľ Anton Selecký, zverejnil video v súvislosti
s jeho aktívnymi krokmi zameranými proti šíreniu extrémistickej
LGBT ideológie. 0

Izrael zabíjí novináře a západní média zabíjejí pravdu o
genocidě v Gaze
Svět je skutečně postaven na hlavu. A údajně „svobodná média“
Západu hrají rozhodující roli ve snaze, aby se náš převrácený
svět jevil jako normální. Západní veřejnost je vystavena kampani
psychologické války, v níž je genocida klasifikována jako
„sebeobrana“ a odpor proti ní jako „terorismus“. Izrael věděl, že
pokud by mohl zabránit zahraničním zpravodajům v podávání
zpráv přímo z Gazy, tito novináři by nakonec informovali o
událostech způsobem, který by se mu mnohem více líbil. 0
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The Wall Street Journal: Irán plánuje mohutný a komplexný
odvetný útok na Izrael zbraňami, ktoré doteraz ešte nepoužil
Napätie medzi Iránom a Izraelom rastie od apríla, keď Teherán
po prvý raz priamo zaútočil na Izrael vyše 300 dronmi a
raketami. Predchádzal tomu útok pripisovaný Izraelu na budovu
iránskeho konzulátu v sýrskom Damasku, pri ktorom zahynuli
dvaja generáli iránskych Revolučných gárd. V sobotu iránsky
najvyšší vodca ajatolláh Alí Chameneí, ktorý má posledné slovo
vo všetkých štátnych záležitostiach, vyhlásil, že islamská
republika sa Izraelu za najnovšie útoky odplatí. 0
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Čínsky prezident Si Ťin-pching po stretnutí s premiérom
Robertom Ficom povýšil vzťahy so Slovenskom na
strategické partnerstvo. Bývalý šéf kontrarozviedky SIS Tóth
vyzdvihol pragmatický prístup slovenského ministerského
predsedu k Číne a poukázal na potrebu diverzifikácie našej
ekonomiky, ktorá je extrémne závislá od ekonomickej stability
členských štátov EÚ a Nemecka obzvlášť
Slovenskú vládnu delegáciu na čele s predsedom vlády SR
Robertom Ficom prijal v Pekingu čínsky prezident Si Ťin-pching.
Slovenský premiér absolvoval stretnutie s čínskym predsedom
vlády Li Čchiangom a ministri oboch vlád sa zišli na plenárnom
zasadnutí. Následne členovia slovenskej vlády podpísali 13
dokumentov, zakladajúcich ďalšie plány pre spoluprácu krajín.
Delegáciu slovenskej vlády prijal aj predseda parlamentu Čao
Le-ti. 0

Zákon zakazujúci LGBT propagandu v Gruzínsku je jednou zo
záruk suverenity tejto krajiny
LGBT je jednou z najdôležitejších ideológií politickej elity
Európskej únie. A je jednoducho nemožné ju odmietnuť, ak sa
chystáte pripojiť k „rodine bratských národov“. 0
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VIDEO: Šutaj Eštok kritizoval halloweensky večierok
bratislavských gymnazistov, na ktorom zosmiešňovali
dôchodcov voliacich Roberta Fica. Pripomenul zneužívanie
detí na komunistickú a nacistickú politickú propagandu v
minulosti a šírenie nenávisti v súčasnosti, ktorá vyvrcholila
májovým atentátom na premiéra
„To, čo, sa udialo nedávno na jednom z bratislavských gymnázií,
kde pri halloweenskej zábave zvíťazila skupinová maska
‚dôchodcov milujúcich Fica‘, je pokračovaním zvyšovania
napätia v spoločnosti, ktoré sa vďaka progresívnym politikom
dostalo už aj do škôl,“ vyhlásil šéf rezortu vnútra a predseda
strany Hlas Matúš Šutaj Eštok vo svojom videu. 0
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VIDEO: „Covid-19 je choroba, ktorá vznikla vytvorením
biologickej zbrane SARS-CoV-2. Keď v rámci vedy a medicíny
nesúhlasíme s ľuďmi, nepovieme, že sa jednoducho mýlia. Ich
omyl musíme aj dokázať. O tom je veda. Vyzývam preto
všetkých vedcov a lekárov na Slovensku na diskusiu so
mnou, ak si myslíte, že máte pravdu a informácie odomňa
prezentované MUDr. Kotlárom spochybňujete,“ odkazuje Dr.
Richard M. Fleming celej vedeckej a lekárskej komunite na
Slovensku
Americký nukleárny a preventívny kardiológ Dr. Richard M.
Fleming, o ktorom Donald Trump, v prípade zvolenia za
prezidenta USA, uvažuje ako o možnom ministrovi zdravotníctva
v jeho vláde, svoje najnovšie video týkajúce sa výzvy vyšetriť
pôvod vzniku ochorenia Covid-19, zverejnené 29. októbra 2024,
adresoval nielen poslancom NR SR, ale aj vedcom a lekárom na
Slovensku. Okrem iného v ňom tvrdí, že virológ Boris Klempa,
ktorý v súčasnosti pôsobí ako vedúci oddelenia ekológie vírusov
na Virologickom ústave Biomedicínskeho centra SAV, nielenže
ignoruje existenciu génovej terapie a vedecké poznatky známe
už od začiatku 80-tych, ale nerozumie ani vede ako takej, keď
šíri bludy, že mRNA vakcíny nemenia ľudskú DNA. 0
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Ministerstvo školství chce v České republice zavést centrální
kádrový registr všech dětí, mládeže a studentů společně s
registrem učitelů, do kterého se budou zanášet informace
nejen o vzdělání, ale i další poznámky o opatřeních nebo o
vyhození ze školy
Zavedení jedinečného identifikátoru pro každé dítě školou
povinné v ČR a pro každého pedagogického pracovníka má svůj
smysl pro tzv. zpětné zahájení původců jedince, upozorňuje
právník na hrozby zavedení takového registru. Pokud např.
dojde k radikalizaci dospělé osoby, která se např. ve věku 30 let
začne vyjadřovat proti vládě, proti Evropské unii, proti USA a
proti NATO, tak orgány státu budou moci zahájit velmi snadno
tzv. zpětné vyšetřování původců jeho chování. 0

VIDEO: Orbán je presvedčený, že ak v amerických
prezidentských voľbách zvíťazí Trump, Amerika bude za mier
a Európa bude musieť prehodnotiť svoju podporu Ukrajine
Maďarský ministerský predseda Viktor Orbán v prezidentských
voľbách podporuje kandidáta republikánov Donalda Trumpa,
ktorý o post hlavy štáty súperí s kandidátkou demokratov
Kamalou Harrisovou. 0
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Medveděv hovoří o blízkém konci unipolárního amerického
systému, který ve světě živí jen války a konflikty. Varoval také
Spojené státy před vyprovokováním 3. světové války.
Nadcházející prezidentské volby v USA podle něj nic nezmění
a vyjádřil přesvědčení, že i kdyby v nich zvítězil Trump, bude
nadále dodržovat pravidla stanovená systémem, neboť jinak
by dopadl jako JFK
Bývalý ruský prezident a místopředseda Rady bezpečnosti
Ruské federace Dmitrij Medveděv vyzval Rusko, aby v den
voleb 5. listopadu pokračovalo v "potlačování nacistického
kyjevského režimu". Podle něj republikán Donald Trump nebude
schopen v případě vítězství ukončit válku na Ukrajině. 0

VIDEO: Ekonom a politolog Robejšek o hledání spirituality v
technologickém světě západní společnosti upnuté k
materiálnímu světu poznačeného virtualizací, jehož umělý
charakter podle něj nevyhnutelně povede k zániku procesu
globalizace, transformaci světa ak duchovnímu probuzení lidí,
který bude návratem k sobě samému ak lidskosti
Český sociolog, politolog, vysokoškolský učitel a analytik
mezinárodní politiky a ekonomiky, poradce pro strategické
otázky a autor odborných i popularizačních publikací, který
působil desítky let v Německu doc. Petr Robejšek, v rozhovoru
pro Cesty k sobě, komentoval aktuální stav současné
společnosti. 0
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